

UNIVERZITA KARLOVA

Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta:	Bc. Kateřina Sialini		
Rok narození:	1994		
Identifikační číslo studenta:	31527163		
Typ studijního programu:	navazující magisterský		
Studijní program:	Pedagogika		
Studijní obor:	Pedagogika předškolního věku		
Identifikační čísla studia:	548447		
Specializace:	Školský management		
Název práce:	Rozvoj dovedností předcházejících čtení a psaní v mateřské škole s programem Začít spolu a běžné mateřské škole		
Pracoviště práce:	Ústav výzkumu a rozvoje vzdělávání (41-UVRV)		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Vedoucí:	PhDr. Veronika Laufková, Ph.D.		
Oponent(i):	Mgr. Jolana Ronková, Ph.D.		
Datum obhajoby:	15.06.2020	Místo obhajoby:	Praha
Hlasování komise:	Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 1x; velmi dobře: 4x; dobře: 0x; neprospěl/a: 0x		
Průběh obhajoby:	<p>Studentka představila téma své práce. Seznámila komisi s tématy, která zpracovala v teoretické části práce. Dále uvedla informace k realizaci empirického šetření, jednotlivé metody realizace výzkumu a jeho harmonogram. Následně uvedla hypotézy a výsledky výzkumu ve vztahu k hypotézám. Studentka prezentovala strukturovaně svou práci. Dílčí výtkou byla absence zahraniční literatury a místy jazyková a stylistická úroveň zpracování textu.</p> <p>Studentka odpovídala následující dotazy komise:</p> <ol style="list-style-type: none">1) Ve svém výzkumu jste pracovala i s pracovními listy pro děti. Uveďte, které z časopisů pro děti předškolního věku na současném trhu lze využít pro podporu dovedností předcházejících čtení a psaní v mateřské škole (a které naopak vhodné nejsou). Jaká jsou kritéria výběru časopisů?2) Přehlednost grafů - Vyberte jednu charakteristiku a tu porovnávejte v obou programech v rámci jednoho grafu.3) Čím si vysvětlujete zjištění, že děti z běžných MŠ dosáhly lepších výsledků v oblasti práce s knihou a porozumění předčítaného textu nežli děti z MŠ s programem Začít spolu?4) Zvažte důvod a důsledky pro výsledky výzkumu, pokud jste zvolila 2 MŠ Začít spolu a 4 běžné MŠ.5) Na jaké charakteristiky práce s knihou jste se zaměřila a proč? <p>Celkově studentka dokázala adekvátně reagovat na položené dotazy a naplnila požadavek na splnění obhajoby diplomové práce.</p>		

Výsledek obhajoby: velmi dobře (2)

Předseda komise: doc. PaedDr. Soňa Koťátková, Ph.D.

Členové komise: PhDr. Barbora Loudová Stralczynská, Ph.D.

PhDr. Veronika Laufková, Ph.D.

doc. PaedDr. Miloš Kodejška, CSc.

Mgr. Jaroslav Pěnička